

Referat fra skolebestyrelsesmøde

Møde dato	Mødested
27.maj 2020	Personalerummet
Møde tidspunkt	Møde nr.
Kl. 17.00 - 19.00	08
Mødeleder	Afbud til
Brian Hansen	Bjarke V Søndergaard

Deltagere

Chalotte Fagan, Regitta Vang Møller Kjær, Julja Buerstedde, Louise Ludvig, Troels Jørgensen, Brian Hansen, Louise Dieperink, Jonna Ellerkamp, Betina Horskjær, Bjarke Søndergaard.

Bemærkninger

Ingen afbud

01 Godkendelse af dagsorden

Godkendt

02 Orientering om ansættelse af Skoleleder

Bjarke orienterede om ansættelsesforløbet. Et enigt ansættelsesudvalg har peget på en kandidat, som kan offentliggøres senere.

03 Skolebestyrelsesvalg

Kandidater skal melde sig til skolen senest 1. juni 20. To har meldt sig, mangler en. Hvis der ikke er flere end tre kandidater, er der fredsvalg, og navnene kan offentliggøres sidst i juni.

Hvert bestyrelsesmedlem kontakter klassen hurtigst muligt med opfordring til at stille op.

04 Næste skoleårs planlægning

a) Skemaer 20/21 – Opfølgning

b) Afkortelse af skoledagen

Orientering ved BVS. Skemaet er ved at være på plads.

05 Budgetopfølgning

BVS orienterede. Finanslovsmidlerne (til flere hænder) er fordel til alle skoler, hvilket er så lidt, at det nærmest ikke kan mærkes.

Pga. corona bruges knap så meget økonomi på drift, men vi har haft øgede udgifter på vikarer mv.

Personalet oparbejder ikke overarbejde, men mange feriedage er udskudt. De vil skulle afvikles i næste skoleår.

06 Årshjul for skolebestyrelsen i kommende skoleår (Bilag 1)

BVS sender datoer ud inden sommerferien.

BVS noterede tilføjelser til årshjulet

Punktet kommer på igen på næste møde, så de sidste detaljer kan komme på plads.

07 Skolebestyrelsens årsberetning

Rigtig fin beretning. Gode stikord til Charlotte, som hun kan flette ind. Charlotte sender den til Budstikken, vi sender til forældre og lægger den på Aula.

08 Evaluering af skolebestyrelsens arbejde

Udviklingsprojektet burde have været færdigt. Skal drøftes på næste måde.

Godt når punkterne var markeret med "til drøftelse" og "til orientering"

Måske kunne vi være skarpere på at forberede os til møderne. Hvis man er fraværende til et møde, kan man evt. orientere sig hos en af de andre, hvis man skal opdateres mere end hvad referatet siger.

09 Afslutning for 6.klasse

Orientering om tankerne indtil videre. Arrangement d. 24. juni.

10 Punkter til næste møde

Udviklingsprojektet. Hvornår/hvad skal der gøres? Hvad er formålet? Charlotte kommer med oplæg

Velkomst og forventningsafstemning

11 Eventuelt

Stor tak til Regitta, Louise og Troels for stor indsats gennem mange år i skolebestyrelsen